

秋季赏红叶去哪儿好 这份观赏指南请收下

金秋十月,红叶婆娑,全国各地陆续进入赏红叶密集期,有哪些红叶胜地不可错过,一起来看看。

1.北京香山公园

“黄山归来不看岳,香山归来不看枫。”萧瑟的秋一直被文人的诗意装点着。古往今来,香山红叶不知道为多少人所向往,也不知道陶醉了多少人。其实,香山红叶并非枫叶,而是黄栌树叶。每当霜秋节,香山东南山坡十万余株黄栌树一派火红,乾隆年间所定“香山二十八景”中的“绚秋林”即指此处。

最佳时节:10月中旬—11月上旬

2.南京栖霞山

深秋的栖霞,枫林如火,漫山红遍,宛如一幅美丽的画卷,素有“春牛首,秋栖霞”之说。东峰的太虚亭,正处枫林深处,环亭皆为古枫树林,是栖霞山观赏红叶最佳处。每年10月中旬南京都会举行“秋栖霞”红枫艺术节,一直持续到12月份,期间会有丰富多彩的围绕“枫叶”展开的活动供游人欣赏。

最佳时节:11月中旬—12月上旬。

3.江西婺源

婺源不仅是油菜花海的田园,更是红枫遮掩的天堂。每到深秋,婺源的枫叶都会拼命的吮吸秋的气息,赶在冬天来临之前上演最后一场赤红表演。江西婺源的红枫叶,一眼望去层林尽染,黄、红斑斓交错,景色怡人。10月底到11月初,婺源满山红叶,是那里最美的季节。特别是在阳光的映照下,满山的红叶无比妖娆,处处入画。

最佳时节:10月底—11月。

4.苏州天平山

苏州自古就有“天平十月看红枫”的习俗。天平山的五彩枫在入秋以后,会由青依次变为黄、橙、红、紫等颜色,同一棵树乃至同一片叶子上都会呈现出多种颜色。攀至半山的“望枫台”观枫,是又一番奇景,那里的枫叶色彩变化往往是顶部先红,由上至下,远望犹如一抹淡红云霞飘忽山上,气象万千,蔚为壮观。半山腰的望枫台是最佳观赏处。

最佳时节:10月底—11月。

5.长沙岳麓山

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”,这句诗是杜牧来到岳麓山,因陶醉这里的红枫而写下的流传千古之句。岳麓山的红枫是四大名山中红得最晚的地方,每到深秋,这里的枫叶流丹,如烁彩霞,风吹叶动,似烈火熊熊。那些圆形、条形、椭圆形、鸡爪形的红枫叶是枫树叶,它们分别称之为三角枫、五角枫、七角枫和九角枫。往纵深处走,就像进入了一个红彤彤的童话世界。

最佳时节:11月下旬至12月中旬。

6.新疆喀纳斯

童话般的喀纳斯有成片的桦树林覆盖在山的南麓。这儿山青水秀,皑皑的白雪在阿勒泰山顶静静地覆盖着。由于人烟稀少,这儿的植被保存得十分完好。眼下正值秋季,也是这里一年一度的“色彩大展演”,满山的桦树叶黄了、枫树叶红了,秋风中,整座山一片金黄。走进这童话般的世界中,走路都会十分小心,生怕踩折了嫩枝,踏伤了小草,破坏了大自然的宁静与无暇。

最佳时节:10月。

7.辽宁本溪

本溪素有中国“枫叶之都”之称,每到九月中旬,本溪周边的枫叶就开始由绿变黄,再由黄变红,漫山遍野的红色染红了整个天地。如果觉得徒步跋涉太过劳累,在本溪,还可以驾车深入枫林,约上三五个好友,驾车看尽万山红遍,层林尽染,或是在公路旁,享受徐徐秋风带来的淡淡的树叶芳香,所有的烦恼与不悦也随风而去。

最佳时节:10月。

8.吉林红叶谷

红叶谷沟谷宽阔,日照充足,气候宜人。除迷人的红叶以外,谷中怪石嶙峋,飞瀑跌落,流水潺潺。此外,还有鸟叫鹿鸣不绝于耳。置身其中,仿佛步入仙境,令人心旷神怡。吉林红叶谷的美景出现在每年的10月中旬之前,历时10多天的绝妙佳景,红叶满天,五彩斑斓。它们各有独特的风韵,装点出绚丽多姿的风光画卷。

最佳时节:10月。

9.安徽塔川

塔川以“塔川秋色”最为出名,秋天的菊花、深秋的红叶都值得一看。十月中下旬塔川开始入秋,绿色、黄色、红色的叶子开始在漫山遍野的乌桕树上交织出斑斓的色彩,在村庄里升起的袅袅炊烟中,像极了一幅泼墨风景画。

最佳时节:10月下旬—11月下旬。



每当霜秋节,北京香山东南山坡十万余株黄栌树一派火红。



婺源不仅是油菜花海的田园,更是红枫遮掩的天堂。



岳麓山的红枫是四大名山中红得最晚的地方。



本溪素有中国“枫叶之都”之称。



塔川以“塔川秋色”最为出名,秋天的菊花、深秋的红叶都值得一看。



每年10月中旬南京都会举行“秋栖霞”红枫艺术节。



苏州自古就有“天平十月看红枫”的习俗。



秋季正是喀纳斯一年一度的“色彩大展演”。



吉林红叶谷的美景出现在每年的10月中旬之前。